

贵州广播电视大学（贵州职业技术学院）

# 决战决胜脱贫攻坚 工作动态

第 64 期

脱贫攻坚工作领导小组办公室

2020 年 7 月 3 日

## “七一”慰问送关怀 结对帮扶暖人心

——第六批“五个一”温暖工程圆满结束

6月30日至7月2日，正值中国共产党建党99年的特殊日子，为深入落实贵州省脱贫攻坚“冲刺90天打赢歼灭战”动员大会会议精神，助力党中央对全国人民“到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫”的郑重承诺，由经管学院党总支带队的第六批赴从江县开展“五个一”温暖工程圆满结束。



### 全面小康，一个也不能少

经过一天的车程，第六批帮扶队员终于到达目的地刚边乡。7月1日早晨，在刚边乡加么村驻村第一书记张硕老师的带领下，第六批赴从江县开展“五个一”温暖工程的党员教师分成9个组，共走访27户，为每户村民送温暖、讲政策、定方案、办实事、话家常。老师们通过走访交流、实地查看、吃连心饭，详细了解每户基本情况，为贫困户制定脱贫方案，为每户人家赠送家慰问品，向农户宣讲“一达标两不愁三保障”、产业扶贫、就业扶贫、金融扶贫等国家各项政策。连心饭后，大家与村民载歌载舞庆祝中国共产党成立99周年。离村时村民们依依惜别，热烈相送。



### 感念党恩，共话美好未来

村长在与黄伟春院长交谈中说到：“感谢党的好政策，感谢电大对我们无私的帮助，希望你们把这里当做你自己的家，以后常来”；村民李书婷说到“感谢贵州电大，特别是这两年来对我们的帮助很大，使我们受益很多”。吴世俊老师在与一位老人交流过程中，老人竖着大拇指说：“共产党太好了，现在我们需要什么给什么，差什么补什么，给我家

盖了厕所”。老师们也纷纷发表了自己的感受。刘璐殊老师说到：“作为 2012 年第一批处驻村工作的党员教师，看到现在的村民过的日子越来越好，由衷的感到欣慰。涓涓细流终将汇成大海，希望早日实现全面小康，村民们日子越来越幸福！”梁淑刚老师感慨道：“在贵州乌蒙山处的从江加么村，有一群真诚可爱的村民，他们的善良、纯洁、热情。愿这些淳朴的朋友们身体健康，日子越过越好！”金廷芳谈到“此次慰问送温暖活动让我感受到了加么村人民的热情好客与单纯朴实。他们的幸福都写在脸上，我看到了他们对党和国家的感谢，看到了他们对脱贫的信心和决心，相信在贵州电大和加么村村民的共同努力下，加么村人民的生活一定会越来越美好！”







### 党性锤炼，践行使命担当

此次“五个一”温暖工程作为学校党员干部脱贫攻坚一线教育培训班的重要内容，让每位党员度过了人生中难忘的一次建党节，党性修养得到锻炼与提升。作为奋战在教育行业的党员，只有思想上的笃信，才能行为上笃行；只有思想一尘不染，才能行为一身正气。在实现第个一百年奋斗目标的历史冲刺时期，我校全体党员将继续拿出“不破楼兰终不还”的精神，乘势而上，在决战决胜脱贫攻坚的路上展现新时代共产党员的使命与担当。



经济管理学院 刘璐殊

2020年7月2日